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Proces — verbal 

incheiat astăzi 30.06.2023, in şedinta ordinară a Consiliului Local al municipiului Slatina, in baza 
Dispozitiei Primarului nr.1030/23.06.2023. 

La şedinţă participă domnul Gigi-Ernes Vficeleanu -Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Mirel-
Alexandru Berechet -Viceprimarul municipiului Slatina, domnul Constantin Cristian Cismaru-Administrator 
Public al municipiului Slatina, domnul Mihai-Ion Idita - Secretar general al municipiului Slatina, directori ai 
Direcţiilor şi Serviciilor publice, mass-media. 

Lucrările şedinţei ordinare sunt conduse de domnul Antonescu Constantin, desemnat preşedinte de 
şedinţă, conform Hotărârii Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 160/25.05.2023. 

Şedinţa consiliului local s-a desfăşurat legal, în prezenţa unui număr de 20 consilieri locali din 21 consilieri 
în functie, Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-
Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi 
Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes. 

incepând cu punctul nr.13 inscris pe borderoul suplimentar al ordinii de zi se prezintă i doamna consilier 
local Şerban Gabriela. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă - constată că şedinţa ordinară este 
statutară. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare consilierilor 
locali procesul verbal al sedintei extraordinare de indată din data de 31.05.2023, acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi „pentru "exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-
Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, 
Văduva Ştefan, Vătrai Ion,Vficeleanu Gigi-Ernes. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedinţă - supune spre aprobare consilierilor 
locali  borderoul ordinii de zi unde sunt inscrise un număr de 5 proiecte de hotărâre, propunând 
suplimentarea ordinii de zi cu un număr de 13 proiecte de hotărâre, acestea fiind aprobate cu unanimitate de 
voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică 
Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş 
Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vătrai 

Ion,Vficeleanu Gigi-Ernes. 

Şedinţa consiliului local din data de 30.06.2023 a fost convocată având pe ordinea de zi un număr de 5 
proiecte de hotărâre, punctul intrebări şi interpelări. Ordinea de zi a fost suplimentată cu un număr de 13 
proiecte de hotărâre, astfel au fost supuse spre aprobare Consiliului local al municipiului Slatina, un număr 

de 18 de proiecte de hotărâre. 



Ordinea de zi: 
1.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suportării din buget local, trecerii pe cheltuieli si achitării 
sumei de 700,00 lei reprezentând cheltuieli de judecata către reclamantul Tolica Florea . 
2.Proiect de hotărâre referitor la: modificare pct. 1 al art.15 din Anexa nr.3 la HCL nr.67 /30.03.2023. 
3.Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea suport'ării din bugetul local si trecerea pe cheltuieli a sumei de 
7245 lei reprezentând cheltuieli de judecata si cheltuieli de executare către BEJ Pavaloiu Georgeta " . 
4.Proiect de hotărâre referitor la: aprobare modificare Anexa 2 la H.C.L. nr. 48/28.02.2023 — referitoare la 
„Buget Programe şi proiecte culturale, educative i manifestări sportive pe anul 2023 , cu modificările şi 
completările ulterioare. 
5.Proiect de hotărâre referitor la: includerealn programul de reabilitare termică, a unor blocuri de locuinţe 
— condominii, situate In municipiul Slatina. 
6. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al Primarului 
municipiului Slatina, a organigramei, numărului de personal, statului de funcţii şi ponderii funcţiilor publice 
pentru anul 2023. 
7.Proiect de hotărâre referitor la: includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat al 
municipiului Slatina, a unor imobile — terenuri, situate In municipiul Slatina, pe străzile: Aleea Lalelelor, B-
dul A.I. Cuza, str. Gladiolei, Aleea Castanilor, str. Cireaşov, str. Primăverii, str. Unirii, str. Ecaterina 
Teodoroiu, str. Dinu Lipatti, Aleea Tineretului, str. Artileriei, str. Mărăşti, str. Mânăstirii, str. Milcov. 
8. Proiect de hotărâre referitor la: acordul In vederea dezlipirii 1n două corpuri de proprietate, a imobilului 
— teren 1n suprafaţ'ă de 19.631 mp, ce aparţine domeniului public al municipiului Slatina, situat in intravilanul 
municipiului Slatina, strada Strehareţi, Tarlaua 22/4, Parcela 141/2/1, 141/2/2, judeţul Olt. 
9. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea trecerii pe cheltuieli a sumei de 2500 lei, reprezentând amenda 
contraventionala Garda Nationala de Mediu. 
10. Proiect de hotărâre referitor la: transformare funcţie publică de execuţie vacantă şi modificarea Statului 
de funcţii al Direcţiei Administrare Patrimoniu. 
11. Proiect de hotărâre referitor la: prelungirea duratei contractelor de inchiriere pentru chiriaşii din cadrul 
imobilului - bloc de locuinţe sociale nr. 3, situat in municipiul Slatina, str. Constructorului, nr. 3 şi 
recalcularea cuantumului chiriei lunare. 
12. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Regulamentului de organizare a Programului „Primul meu 
ghiozdan" pentru susţinerea Invăţământului şcolarin municipiul Slatina. 
13. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie, a 
indicatorilor tehnico-economici i a devizului general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare strada 
Depozitelor, Municipiul Slatina, aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel 
Saligny„ precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului. 
14. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea Art. 2 din Hotărârea Consiliului Local al Municipiului 
Slatina nr. 103/11.04.2023 pentru obiectivul de investiţii „ Modernizare strada Panselelor„ Municipiul 
Slatina aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel Saligny„. 
15. Proiect de hotărâre referitor la: modificare art.1 din HCL 89/28.02.2022 referitoare la aprobarea 
constituirii Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi urbanism a municipiului Slatina şi a Regulamentului 
de organizare şi funcţionare a acesteia i a Regulamentului de informare şi consultare a publicului cu privire 
la elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism la nivelul municipiului Slatina, cu modificarile ulterioare. 
16. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea constituirii Comisiei de Acord Unic 1n cadrul Direcţiei 

Arhitect 5ef din Aparatul de Specialitate al Primarului Municipiului Slatina. 
17. Proiect de hotărâre referitor la: aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de Intervenţie, a 
indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare strada 
Artileriei, Municipiul Slatina, aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel 
Saligny„ precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru 
realizarea obiectivului. 



18. Proiect de hotărâre referitor la: modificarea Regulamentului privind instituirea şi administrarea taxei 
speciale de salubrizare In municipiul Slatina, anexă la HCL Slatina nr. 77/2022, precum i la adoptarea taxei 
de salubrizare in municipiul Slatina. 

intrebări şi interpelări. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
Inscris la nr. 1 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea suportării din buget local, trecerii pe cheltuieli si 
achitării sumei de 700,00 lei reprezentând cheltuieli de judecata către reclamantul Tolica Florea ", precizând că 
acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 
supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un numir de 12 voturi „ pentru " exprimate de domnii 
consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa 
Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Dincă Viorel, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Stroiuleasa 
Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, VIlceleanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 8 abtineri exprimate de 
domnii consilieri locali: Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, 
Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Văduva Ştefan, Roşu Aurel, astfel devenind Hotărârea 
Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 163/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 2 pe ordinea de zi referitor la: „modificare pct. 1 al art.15 din Anexa nr.3 la HCL nr.67 
/30.03.2023 , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 
luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi 
Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vătrai Ion,Vilceleanu 
Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 164/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 3 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea suportării din bugetul local si trecerea pe cheltuieli a 
sumei de 7245 lei reprezentând cheltuieli de judecata si cheltuieli de executare către BEJ Pavaloiu Georgeta", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape, nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu un numir de 12 voturi „ pentru " exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, 
Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Dincă Viorel, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, 
Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si un număr de 8 abtineri 
exprimate de domnii consilieri locali: Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Drăgoi Nicolae, 
Giura Laura, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Văduva Ştefan, Roşu Aurel, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 165/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin In calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 

Inscris la nr. 4 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobare modificare Anexa 2 la H.C.L. nr. 48/28.02.2023 — 
referitoare la „Buget Programe i proiecte culturale, educative şi manifest'ări sportive pe anul 2023 , cu 
modificările şi completările ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat 
obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-

Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, 
Văduva Ştefan,Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 166/30.06.2023. 



Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 5 pe ordinea de zi referitor la: „ includerea 1n programul de reabilitare termică, a unor blocuri 
de locuinţe — condominii, situate in municipiul Slatina", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape 
nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare acesta fiind 
aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 
Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu 
Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, 
Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr. 167/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 6 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea reorganizării aparatului de specialitate al Primarului 
municipiului Slatina, a organigramei, numărului de personal, statului de funcţii şi ponderii funcţiilor publice 
pentru anul 2023 , precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 
intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-
Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică 
Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş 
Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vătrai Ion, 
Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 
168/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr. 7 pe ordinea de zi referitor la: „ includerea 1n inventarul bunurilor ce aparţin domeniului privat 
al municipiului Slatina, a unor imobile — terenuri, situate In municipiul Slatina, pe străzile: Aleea Lalelelor, B-
dul A.I. Cuza, str. Gladiolei, Aleea Castanilor, str. Cireaşov, str. Primăverii, str. Unirii, str. Ecaterina 
Teodoroiu, str. Dinu Lipatti, Aleea Tineretului, str. Artileriei, str. Mărăşti, str. Mânăstirii, str. Milcov", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, 
Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, 
Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr. 169/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr. 8 pe ordinea de zi referitor la: „ acordul in vederea dezlipirii In două corpuri de proprietate, a 
imobilului — teren In suprafaţă de 19.631 mp, ce aparţine domeniului public al municipiului Slatina, situat in 
intravilanul municipiului Slatina, strada Strehareţi, Tarlaua 22/4, Parcela 141/2/1, 141/2/2, judeţul Olt", 
precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, 
astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" exprimate de 
domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, 
Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, 
Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela,Văduva Ştefan, Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.170/30.06.2023. 



Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.9 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea trecerii pe cheltuieli a sumei de 2500 lei, 
reprezentând amenda contraventionala Garda Nationala de Mediu". 

Domnul Bălaşa Marius - solicită lămuriri cu privire la acest proiect de hotărâre, primind răspunsul din 
partea domnului secretar general al municipiului Slatina- Mihai Ion Idita, respectiv că este vorba de o amendă 
contraventionala aplicată de Garda Nationala de Mediu, rămasă definitivă. prin Decizia Tribunalului Olt 
nr.413/2022, referitor la depozitarea de deşeuri Intr-o zonă unde era strict interzis. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedintă —constată că nu se mai inregistrează 
intervenţii,luări de cuvânt drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre ,acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-
Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan,Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, 
Văduva Ştefan, Vătrai Ion, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.171/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.10 pe ordinea de zi referitor la:„ transformare funcţie publică de execuţie vacantă şi modificarea 
Statului de funcţii al Direcţiei Administrare Patrimoniu", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape 
nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că 11 supune spre aprobare, acesta fiind 
aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 
Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu 
Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, 
Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-
Mihaela,Văduva Ştefan, Vătrai Ion,VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.172/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.11 pe ordinea de zi referitor la: „prelungirea duratei contractelor de Inchiriere pentru chiriaşii 
din cadrul imobilului - bloc de locuinţe sociale nr. 3, situat In municipiul Slatina, str. Constructorului, nr. 3 şi 
recalcularea cuantumului chiriei lunare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au 
inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu 
unanimitate de voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-
Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa 
Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, 
Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al 
municipiului Slatina nr.173/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.12 pe ordinea de zi referitor la:„ aprobarea Regulamentului de organizare a Programului 
„Primul meu ghiozdan" pentru susţinerea Invăţământului şcolar 1n municipiul Slatina", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-
Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi 

Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, 
Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind 
Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.174/30.06.2023. 



Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.13 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie, a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare 
strada Depozitelor, Municipiul Slatina, aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel 
Saligny„ precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea 
obiectivului", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 
luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi 
Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Vă.duva Ştefan, 
Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.175/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 
inscris la nr.14 pe ordinea de zi referitor la: „ modificarea Art. 2 din Hotărârea Consiliului Local al 
Municipiului Slatina nr.103/11.04.2023 pentru obiectivul de investiţii „Modernizare strada Panselelor„ 
Municipiul Slatina aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel Saligny", precizând 
că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl 
supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" exprimate de domnii 
consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet 
Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi 

Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru 
Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Vătrai Ion,Vilceleanu Gigi-
Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.176/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.15 pe ordinea de zi referitor la: „ modificare art.1 din HCL 89/28.02.2022 referitoare la 
aprobarea constituirii Comisiei tehnice de amenajarea teritoriului şi urbanism a municipiului Slatina şi a 
Regulamentului de organizare şi funcţionare a acesteia şi a Regulamentului de informare şi consultare a 
publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism la nivelul municipiului Slatina, cu 
modificarile ulterioare", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, 

intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi 
„pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-

Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică 

Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta — Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş 

Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela,Văduva 

Ştefan, Vătrai Ion, VIlceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului 
Slatina nr.177/30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedintă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.16 pe ordinea de zi referitor la: „ aprobarea constituirii Comisiei de Acord Unic In cadrul 
Direcţiei Arhitect Şef din Aparatul de Specialitate al Primarului Municipiului Slatina", precizând că acest 
proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au Inregistrat obiecţiuni, intervenţii, luări de cuvânt, astfel că îl supune 
spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri 
locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-
Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, Dincă Viorel, Drăgoi 

Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-Bogdan, Rogojinaru Viorel, 
Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela,Văduva Ştefan, Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, 
astfel devenind Hotărârea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.178/30.06.2023. 



Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.17 pe ordinea de zi referitor la: „aprobarea Documentaţiei de Avizare a Lucrărilor de 
Intervenţie, a indicatorilor tehnico-economici şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii „Reabilitare 
strada Artileriei, Municipiul Slatina, aprobat pentru finanţare prin Programul naţional de investiţii „ Anghel 
Saligny„ precum şi a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanţate de la bugetul local pentru realizarea 
obiectivului", precizând că acest proiect de hotărâre a fost la mape nu s-au inregistrat obiecţiuni, intervenţii, 

luări de cuvânt, astfel că îl supune spre aprobare, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi „pentru" 
exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu Constantin, Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Brătoi 

Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Costică Eugen-Romeo, 
Dincă Viorel, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Popistaş Alexandru-
Bogdan, Rogojinaru Viorel, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, Văduva Ştefan, 

Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, astfel devenind Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina 
nr.179/ 30.06.2023. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă - prezintă proiectul de hotărâre 

inscris la nr.18 pe ordinea de zi referitor la: „modificarea Regulamentului privind instituirea şi administrarea 
taxei speciale de salubrizare in municipiul Slatina, anexă la HCL Slatina nr. 77/2022, precum şi la adoptarea 
taxei de salubrizare în municipiul Slatina". 

Domnul consilier local Bălaşa Marius- solicită ridicarea gunoaielor la case pentru lunile iulie şi august când 
temperaturile sunt ridicate, respectiv de două ori pe săptămână, marţi şi vineri, pentru a se evita disconfortul 
creat de miros. 

Domnul Viceprimar Vilceleanu Gigi-Ernes - precizează faptul că se va lua legătura cu SC SALUBRIS SA, 
cu privire la acest aspect. 

Domnul Administrator Public - Constantin Cristian Cismaru — face menţiunea că s-a discutat cu conducerea 
operatorului, astfel că ridicarea gunoiului menajer şi selectiv se va face impreună. 

Domnul Antonescu Constantin în calitate de preşedinte de şedinţă — constată că nu se mai Inregistrează 

alte intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care supune spre aprobare proiectul de hotărâre, acesta fiind 
aprobat cu un număr de 14 voturi „pentru" exprimate de domnii consilieri locali: Alexa Ioan, Antonescu 
Constantin, Brătoi Eufrosina, Berechet Mirel-Alexandru, Bălaşa Marius, Cazangiu Răzvan-Constantin, Dincă 

Viorel, Ilie Violeta-Cristina, Popa Emil-Costin, Roşu Aurel, Stroiuleasa Loredana-Mihaela, Şerban Gabriela, 
Vătrai Ion, Vilceleanu Gigi-Ernes, precum si 6 voturi impotrivă exprimate de domnii consilieri locali: 
Comănescu Ionuţ-Ovidiu, Costică Eugen-Romeo, Drăgoi Nicolae, Giura Laura, Popistaş Alexandru-Bogdan, 
Văduva Ştefan şi 1 abtinere exprimată de domnul consilier local RoRolinaru Viorel, astfel devenind 
Hotărărea Consiliului Local al municipiului Slatina nr.180/30.06.2023. 

intrebări şi interpelări. 

Domnul consilier local Roşu Aurel — arată faptul că nu se respectă programul de linişte publică, că se dau 
petreceri care deranjează locuitorii municipiului Slatina. 

Domnul Vilceleanu Gigi-Ernes — menţionează faptul că pentru cei care dau petreceri care perturbă liniştea 

publică, organele în drept au aplicat sancţiuni conform legii. 
Domnul Antonescu Constantin in calitate de preşedinte de şedinţă - constată că nu se mai inregistrează 

alte intervenţii, luări de cuvânt, drept pentru care declară inchise lucrările şedinţei ordinare din data de 
30.06.2023. 

Preşe4fn 
Antonesc 

Secretar general al municipiului Slatina, 
Mihai - Ion I ITA 

intocmit, 
I ector, 

Mih Smarande 


